Politechnika
\Warszawska

KANCLERZ

Warszawa, dnia 08 grudnia 2022 r.
ZP.U.MG.51.2022 L.dz.: DZP.261. 3.2022

Strona internetowa prowadzonego postepowania
Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji pod nazwa:

ustugi w zakresie promocji zwigzane z produkcjg odziezy reklamowej marki PW: bluzy, koszulki, buffy, czapki z
daszkiem”, numer referencyjny ZP.U.MG.51.2022.

Zamawiajacy — Politechnika Warszawska, dziafajac na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019r.
Prawo zamoéwien publicznych zwanej dalej ustawa Pzp, udostepnia tres¢ zapytan postawionych przez
Wykonawcow wraz z udzielonymi wyjasnieniami oraz dziatajgc na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, zmienia
tresc specyfikacji warunkow zaméwienia (SWZ).

Pytanie 1 CZESC 1

poz. 1. Wybrany kolor bluzy indygo melanz odpowiada modelowi bluzy R261M firmy Russell. Natomiast wybrany
model bluzy Authentic, firmy Russell, model OR265M posiada w swojej gamie kolory klasyczne, m.in. indygo (nie
melanz). Praktycznie wszystkie kolory melazowe w modelu R261M sg niedostepne (sg jedynie pojedyncze
sztuki), a najblizsza dostawa przewidziana jest w kwietniu 2023r. Prosimy zatem o dopuszczenie w
postepowaniu koloru Indygo klasycznego (nie melanz) model R265M. Ponadto bluzy te (model R265M czy tez
R261M) wystepujg tylko do rozmiaru 3XL (nie ma 4XL). Prosimy zatem o skorygowanie rozmiarowki.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza kolor INDYGO KLASYCZNY, model bluzy 0R265M0, do rozmiaru 3XL.

Pytanie 2 CZESC 1

poz. 2. Wybrany model bluzy R261F marki Russell odpowiada kolorom melazowym (kolor burgund wystepuje w
modelu R265F). Kolor Burgund melanz w modelu R261F jest niestety niedostepny w petnym naktadzie (brakuje
kilkudziesieciu M, najblizsza dostawa przewidziana jest w kwietniu 2023r). Prosimy zatem o dopuszczenie w
postepowaniu koloru burgund klasycznego (nie melanz model 265F), bgdZ miksu kolorystycznego koloréw
melazowych (model 261F), aby skompletowac catg rozmiaréwke. Ponadto bluzy te (model R265F czy tez R261F)
wystepuja tylko do rozmiaru XL (nie ma XXL, 3XL ani 4XL). Prosimy zatem o skorygowanie rozmiarowki.
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza kolor BURGUND KLASYCZNY, model bluzy R265F

Pytanie 3 CZESC 1

Poz. 4. Wybrany model bluz wystepuje tylko do rozmiaru XXL (nie ma 3XL). Ponadto wystepuje on w kolorze
Deep Navy, a nie French Navy. Prosimy zatem o skorygowanie rozmiardwki oraz opisu koloru bluzy.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza kolor DEEP NAVY, do rozmiaru 2XL.

Pytanie 4 CZESC 2

poz. 2 koszulka polo damskie Wybrany model koszulki polo nie wystepuje w kolorze sliwkowym (ani tez np
burgund). Prosimy o zmiane koloru koszulki, aby mozliwe byto spetnienie kryteriéw.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza kolor BUTELKOWA ZIELEN
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Pytanie 5 CZESC 1i2

Pytanie odnosnie znakowania. Cze$¢ | bluzy 1,2 oraz 4 i cze$¢ Il koszulki polo 1 oraz 2 Przedstawiajg Paristwo na
tych produktach znakowanie na piersi Panstwa logo "Znak Uroczysty". Niestety nie ma technicznej mozliwosci
wykonania haftu z takg iloscig detali w wymiarze 6 czy 7 cm. Minimalna wielkos¢ litery, aby wyszta czytelnie to 5
mm wysokosci, a przy 7 cm logo wielkos$¢ liter nie przekracza 3,5 mm wysokosci. Ponadto wiele innych detali w
logo po prostu sie zleje i bedzie kompletnie nie czytelne. Prosimy zatem o zmiane logo na piersi na wersje
bardziej uproszczong, ktéra bedzie nadawata sie do haftowania

Odpowiedz: Zamawiajacy uproszcza logo zgodnie z modyfikacjg zatgcznika nr 4 do SWZ Szczegdtowy opis
przedmiotu zamodwienia.

Pytanie 6 CZESC 2

Prosze o informacje dotyczy Polo damskie podany model . Polo damskie 539F w opisie jest sliwkowy, taki nie
wystepuje, jest red i bright red O jaki kolor chodzi Pafistwu .

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza kolor BUTELKOWA ZIELEN.

Pytanie 7

Czy do oferty moze by¢ zatgczona prébka w innych kolorach o parametrach zgodnych z OPZ

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ dotgczenia probki w innym kolorze, ale o wskazanych w OPZ
parametrach.

Pytanie 8

Natrafitam na Panstwa ogtoszenie dotyczgce produkcji odziezy z logo PW

Chetnie podjelibysmy sie produkcji dla Panstwa — nie dos$¢, ze produkt jest od podstaw tworzony w Polsce i z
lokalnych materiatéw to jeszcze mamy fantastyczne opcje personalizacji Paristwa odziezy np. przez wszycie w kark
indywidualnych metek PW! W zatgczniku przesytam zdjecie przyktadowych metek robionych dla naszych klientéw
Mozemy tez zaproponowac Panstwu inne gramatury dzianin, wykonczenia i o wiele lepszg jako$¢ wykonania niz
przy gotowych produktach

Bardzo prosze o informacje czy sg Panstwo zainteresowani takg wspoétpracg czy jednak wolg Panstwo pozostac
przy gotowych produktach ktérych logowaniem réowniez mozemy sie zajgc

Odpowiedz: Postepowanie o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzone jest w oparciu o art. 275 pkt 1
ustawy Pzp. Zamawiajgcy opisat przedmiot zamdwienia i wszystkie warunki udziatu w postepowaniu w SWZ
zamieszczonej na stronie https://platformazakupowa.pl/transakcja/690890

W zwigzku z wystgpieniem przestanki, o ktérej mowa w art. 286 ust. 3 ustawy Pzp, Zamawiajgcy przedtuza termin
sktadania ofert. Oferty i prébki nalezy sktadaé do dnia 13 grudnia 2022 r. do godziny 10:00.

W zwigzku ze zmiang terminu sktadania ofert i probek Zamawiajgcy zmienia tres¢ SWZ w nastepujgcym zakresie:
Rozdziat 11 — termin zwigzania ofertg

Byto: Termin zwigzania ofertg wynosi 30 dni t.j. do dnia 10 stycznia 2023 r.

Jest: Termin zwigzania ofertg wynosi 30 dni t.j. do dnia 11 stycznia 2023 r.


https://platformazakupowa.pl/transakcja/690890

Rozdziat 12 - termin sktadania i otwarcia ofert
Byto:

1.

2.
3.

Oferte wraz z wymaganymi oswiadczeniami i dokumentami sporzgdzonymi zgodnie z trescig Rozdziatu 9
przekazuje  sie przy  uzyciu srodkéw  komunikacji  elektronicznej za posrednictwem
https://platformazakupowa.pl/transakcja/690890 korzystajac z ,,Formularza ztozenia oferty lub wniosku” do dnia
12 grudnia 2022 r. do godziny 10:00.

Termin sktadania prébek: do dnia 12 grudnia 2022 r. do godz. 10:00.

Otwarcie ofert nastgpi dnia 12 grudnia 2022 r. o godzinie 10:15.

Jest:

1.

Oferte wraz z wymaganymi oswiadczeniami i dokumentami sporzadzonymi zgodnie z trescig Rozdziatu 9
przekazuje  sie przy — uzyciu Srodkéw  komunikacji  elektronicznej za posrednictwem
https://platformazakupowa.pl/transakcja/690890 korzystajac z ,,Formularza ztozenia oferty lub wniosku” do dnia
13 grudnia 2022 r. do godziny 10:00.

. Termin sktadania prébek: do dnia 13 grudnia 2022 r. do godz. 10:00.
. Otwarcie ofert nastgpi dnia 13 grudnia 2022 r. o godzinie 10:15.

Pozostate zapisy SWZ bez zmian.

wz. mgr inz. Wojciech Starczynski
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